



Kategorija: Dildo

Braon realistični dildo 20cm

Šifra proizvoda: CHISA00222

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu u kojem se strast i užitak susreću, tu je **Braon realistični dildo 20cm**, vaš idealni suputnik na putovanju prema novim dimenzijama zadovoljstva. Ovaj proizvod nije samo obična igračka; to je umetnički oblikovan komad koji vam omogućava da istražujete vaše najdublje želje i fantazije. Svaki detalj, od graciozno savijenog vrata do izraženog vrha, osmišljen je sa pažnjom kako bi se savršeno ciljao G-tačka, donoseći vam najuzbudljivije trenutke ekstaze.

Za one koji uživaju u solo avanturama ili zajedničkim igrama sa partnerom, **Braon realistični dildo 20cm** predstavlja savršen izbor. Vakuumsko postolje pruža vam potpunu slobodu pokreta, omogućavajući vam da istražujete različite pozicije bez ikakvog napora. Osjećajte se slobodno i pustite da vas vodi vaša mašta dok uživate u intenzivnim orgazmičkim vožnjama koje ovaj proizvod može ponuditi.

Kvalitet je od suštinskog značaja, a zato je **Braon realistični dildo 20cm** napravljen od najkvalitetnijeg silikona. Ovaj materijal ne samo da pruža savršenu ravnotežu između čvrstine i lakoće korišćenja, već i dodatno obogaćuje vašu igru. Sa posebno oblikovanim testisima, osećaj realnosti dobija novu dimenziju, čineći svaki trenutak još uzbudljivijim.

Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda za odrasle, a **Braon realistični dildo 20cm** je jedan od naših najtraženijih artikala. Svaka narudžbina dolazi uz diskretnu dostavu koja štiti vašu privatnost, tako da možete sa sigurnošću uživati u svakom trenutku provedenom sa ovim izvanrednim proizvodom.

Iskoristite priliku da otkrijete nove horizonte strasti i uživanja sa **Braon realističnim dildom 20cm**. Kupujte odmah i ne propustite šansu da poboljšate svoj seksualni život na način na koji ste oduvek želeli. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno za istraživanje intimnosti, uz sigurnost i diskreciju.

Vaša seksualnost je vaša snaga, a **Braon realistični dildo 20cm** je tu da vam pomogne da je izrazite na najbolji mogući način. U svetu punom stresa i svakodnevnih obaveza, važno je pronaći trenutke za sebe, osloboditi se i uživati u onome što volite. Izaberite svoj idealan dodatak za uživanje i istražujte granice svog zadovoljstva sa stilom.

Kupite **Braon realistični dildo 20cm** danas i pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su svoj seksualni život podigli na viši nivo. Dozvolite sebi da uživete u svakom trenutku i prepustite se čarima koje ovaj proizvod pruža. Vaša avantura počinje ovde, a sve što je potrebno je jedan klik. Napravite prvi korak prema otkrivanju svojih skrivenih želja i pustite da vas vodi svet zadovoljstva!

Deklaracija

Model:	Braon realistični dildo 20cm CHISA00222
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Outlet
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	759746673244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,41 KG
---------------	---------